ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА 
по теме «Первичный сектор экономики и сельское хозяйство»
1. Что такое валовый внутренний продукт?
А) количество продуктовых изделий в стране за год в тоннах
Б) суммарная стоимость товаров и услуг, произведенных на территории страны
В) количество товаров, купленных на территории страны
Г) количество товаров, поставленных в страну по импорту

2. Что является первичной основой хозяйства страны?
А) товарно-денежные отношения               Б) предприятие
В) профсоюзные организации                     Г) управление

3. Отрасли первичного сектора экономики используют:
А) землю, растения, животных, полезные ископаемые             Б) полуфабрикаты
В) неквалифицированный труд                                                    Г) финансовые потоки
      4.   Вторичный сектор экономики включает:
             А) отрасли, связанные с добычей сырья
            Б) отрасли, предоставляющие услуги
            В) отрасли, перерабатывающие сырье

      5.  К непроизводственной сфере относится:
           А) строительство         Б) рыболовство                    В) транспорт             Г) наука

     6.   К производственной сфере относится:
           А) управление          Б) торговля               В) наука                Г) жилищное хозяйство

    7.   Выберите верное утверждение:
          А) В России продукция животноводства преобладает над продукцией земледелия.
          Б) В России продукция земледелия преобладает над продукцией животноводства.
          В) В России продукция животноводства и земледелия находятся в равных  
               пропорциях.

   8.  Установите соответствие между определением и понятием:

	
       Определение
	
Понятие

	
      1.Самостоятельная единица, выполняющая  
          различные виды хозяйственной      
          деятельности
	
                 А) природные ресурсы

	      2.Состав, соотношение и связи между  
         отраслями  хозяйства
	                 Б) ресурсные базы

	      3.Компоненты природы, используемые  
         человеком  в процессе производства
	        В) отраслевая структура хозяйства

	      4.Крупные территориальные сочетания 
         природных ресурсов
	                 Г) предприятие

	      5.Культуры, используемые как сырье для 
         отдельных отраслей промышленности
	                Д) технические культуры



9.  60% улова рыбы приходится на район:
      А) Каспийский                       Б) Дальневосточный
      В) Северный                           Г) Западный

10. К техническим культурам относят:
      А) лен и рожь                         Б) рожь и сахарная свекла
      В) сахарная свекла и лен      Г) подсолнечник и рис

11. В зоне тундры охотничий промысел ведется на:
      А) лисицу          Б) песца                  В) горностая                Г) волка

12. Какой рыбопромысловый бассейн России специализируется на добыче осетровых  
      рыб?
      А) Северный               Б) Западный              В) Каспийский             Г) Дальневосточный

13. Наиболее богата  промысловым зверем:
       А) степь                                   Б) тайга
       В) тундра                                 Г) полупустыня

14.  На какого зверя России охота запрещена всегда и повсеместно?
        А) куница            Б) волк        В) песец        Г) белый медведь

15.  Какой из русских художников прославился изображением на своих картинах русского 
       леса?
       А) И.Е.Репин                                                 Б) В.В.Верещагин
       В) И.И.Шишкин                                            Г) Ф.А.Васильев 

16. Где, как правило, сосредоточены овощеводческие хозяйства России?
      А) в поймах крупных рек                       Б) вблизи крупных городов
      В) на степных междуречьях                   Г) вдоль транспортных путей

17. Основным районом коневодства России является:
      А) Юг европейской части и Урал                  Б) Юг Дальнего Востока
      В) Забайкалье                                                   Г) Северо-Запад

18. Половину сбора зерновых  культур России составляет:
      А) рожь             Б) ячмень             В) овес            Г) пшеница

19. Северо-Запад европейской части России – классический район выращивания:
      А) подсолнечника     Б) сахарной свеклы      В) льна-долгунца    Г) кукурузы

20. Какова доля производства продукции сельского хозяйства фермерскими хозяйствами 
      России?
     А) 2%                  Б) 5%               В) 10%           Г) 20%

